
Gazdag programkínálattal csatlakoztak a települések a Házasság hetéhez

Bálint-napi gyertyafényes vacsorát tartanak
HALAS ÉS KÖRNYÉKE A Házas
ság hete országos program- 
sorozathoz csatlakozott Kele
bia, K iskunhalas és Kisszál
lás is. Vasárnap jegyes- és há
zaspárok megáldásával vette 
kezdetét a Házasság hete Ke
lebián a K risztus Király Plé
bánia templomában és Hala
son, az alsóvárosi Szent Pé
ter és Pál apostolok templo
mában.

Kisszálláson, a Szentlélek 
templomban nyitó szentmi
sét tartottak, vasárnap pedig 
Kisszállási házaspárok cím
mel nyílt kiállítás a helyi mű
velődési házban. A házassá
gi kommunikáció művészete,

avagy a szeretet a meghallga
tás tanulásával kezdődik cím
mel tartott előadást hétfőn Ko
vács Teodóra református lel
kész Kelebián.

A rendkívül gazdag prog
ram sorozat ma 18 órától 
Bálint-napi gyertyafényes 
vacsorával folytatódik a k is
szállási művelődési házban. 
Holnap 16 órától a halasi re
form átus im aházban Tóth Já
nos reform átus lelkész, pár- 
és családterápiás szakem
ber Szeretetbe kapaszkodva 
címmel ta rt előadást, majd 
18 órától a Szilády gim názi
um  ebédlőjében ökum enikus 
vacsora lesz.

Február 17-én, pénteken, 16 
órától Kisszálláson a Szentlé
lek templom melletti parkba 
várják a házaspárokat, ahol 
közös utat tesznek meg. Feb
ru ár 18-án 14 órától Halason 
szervez szerelmi kalandtúrát 
a Baptista Egyház házaspárok 
számára. Hétpróbás szerelmi 
kalandtúrára várják Kelebián 
is a házaspárokat, a könyv
tárban pedig kiállítás nyílik. 
Február 19-én 8 órától házas
párokat áldanak meg a kele
biai templomban, K iskunha
lason, az alsóvárosi katoli
kus templomban a szentmi
sén Suhajda János és felesége 
tesz tanúságtételt, 10 órától a

halasi evangélikus im aház
ban istentiszteleten megáld
ják  a házaspárokat, 11 órától 
a kisszállási Szentlélek tem p
lomban pedig a Házasság he
te zárómiséjét tartják . Már
cius 25-én 17 órától a hala
si baptista templomban Bödő 
Sándor lelkigondozó ta rt elő
adást a házasságról.

A halasi Csipkeház a közös
ségi oldalán bem utatta a Csó
kos galambos elnevezésű, 21 
centim éter átmérőjű csipke
terítőt, amelyet 290 m unka
óra alatt -  Stepanek Ernő ter
ve alapján -  Antóni Tamásné 
és Kertes-Takács Anett v arrt 
meg. P. Á.A Házasság hete alkalmából készült a Csókos galambos csipke
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